

看肥城

明知酒驾害人他们还敢喝

全市一季度共查处87起酒驾

本报肥城5月7日讯(记者 刘真) 7日,记者获悉,今年一季度,肥城交警大队共查处酒后驾驶行为87起,相比去年一季度减少了近20起。

2015年4月27日21时许,张某驾驶一小型轿车沿新城路由西向东行至丰园小区路口时,与前方等信号灯的刘某驾驶的小型轿车碰撞肇事,事故造成车辆损坏。交警大队办案民警立即委托医院抽取张某血样,张某血样中检出乙醇成分,含量为282.6mg/100ml。张某醉酒后驾驶机动车在道路上行驶,涉嫌危险驾驶罪。

2015年4月30日23时许,李某醉酒驾驶小型轿车沿济微路由南向北行至济微路磷铵厂路口时,与由西向东左转弯的重

型半挂牵引车碰撞肇事,事故造成李某受伤,车辆损坏。勘查完事故现场后,办案民警赶往医院抽取李某血样。经检测,李某血样中检出乙醇成分,含量为122.5mg/100ml。李某醉酒后驾驶机动车在道路上行驶,涉嫌危险驾驶罪。

今年一季度,肥城市交警大队继续加强对酒驾违法行为的高压态势,每月部署集中开展2至3次全市整治统一行动。此外各中队根据辖区实际情况定期开展上路巡查。一季度查处酒后驾驶行为87起,相比去年一季度减少了近20起。此外,为了防范酒驾交通事故,肥城市交警部门对酒后驾驶行为实行“零容忍”。无论涉及什么人,不管什么理由,都一视同仁,从



民警对一名驾驶员进行酒精检测。本报通讯员供图

严处罚,让酒后驾驶成为驾驶人员不能碰、不敢碰的“高压线”。此外,每次的统一整治行动中,警车上配备了行车记录仪,交警配备了执法记录仪,对

酒驾者见前方有交警查酒驾,便将车远远地停在路旁,换人开车,或掉头逆行、冲卡等行为,都有清晰的视频记录,保证执法过程规范、严格。

民警微信上扮美女套话 钓出入室盗窃惯偷

本报肥城5月7日讯(记者 刘真 通讯员 刘娇) 近一个月来,肥城市新城镇、老城镇、潮泉镇等地发生多起入室盗窃案,作案手段、盗窃财物种类都十分相似,民警将案件串并处理。经大量的走访,近日初步查明老城镇一28岁男子王某具有重大作案嫌疑。

据了解,王某平时游手好闲,而且多次在酒后高调称赞自己来钱有道。民警利用该年

龄男子都爱玩微信的特点,化装侦查,乔装美女,利用微信主动和王某联系,经过一周的紧密联系,逐渐获取他的信任,并了解了他的活动范围并获得他的头像。

5月5日,肥城市开展社会治安综合治理“夏季攻势”第一次集中统一清查行动,刑警大队部署抽调20名骨干力量,分布桃花源战区和龙山战区,开展清理整顿工作。

清查行动在19时准时开始,刑警二中队民警按照既定部署安排对辖区内的宾馆、住宿、网吧等地开展统一清查,并就王某经常活动的地点开展重点排查,做到不遗漏。民警在进入快餐店进行例行检查、核对身份信息时,注意到一吃饭的男子神情紧张,时不时盯着民警的一举一动,而其长相也酷似王某。当民警走近时,他急忙起身要走,但是桌

上的套餐还没有吃完。随后办案民警四面包抄,一举将犯罪嫌疑人王某控制。

犯罪嫌疑人王某到案后,如实供述了自2014年以来,经事先预谋踩点,多次在肥城新城镇、潮泉镇、老城镇等地实施入室盗窃,作案10余起,价值10余万元,所得赃物低价变卖,所得赃款挥霍一空。目前,犯罪嫌疑人王某被肥城市公安局依法刑事拘留,案件进一步侦查中。

全市评选50名优秀护士

本报肥城5月7日讯(记者 刘真) 7日,记者从肥城卫生局了解到,为激励广大护理人员以南丁格尔为榜样,积极开展优质护理服务,树立护理人员良好社会形象。肥城卫生局决定在今年“5·12国际护士节”期间,在全市范围内组织开展评选2015年度“全市优秀护士”活动。

据了解,本次优秀护士评选范围从全市各医疗卫生单位从事临床护理工作的注册护士中评选。评选条件包括具有注册护士执业证,临床护理工作三年以上,近3年内无护理缺陷、差错、事故发生,无病人投诉,热爱护理专业,刻苦钻研技术,创新护理服务,不断提高护理专业水平和服务质量,主动参与和推进优质护理服务,爱岗敬业,关心病人,团结协作,乐于奉献,积极认真工作,并得到广大患者的称赞,事迹突出感人。评选活动时间为2015年5月5日—10日,将通过推荐、公示、上报三个阶段进行。通知下发之日起,由各医疗卫生单位按照评选条件进行推荐。各医疗卫生单位确定推荐人选后,于2015年5月10日前在本单位进行公示,广泛接受市民监督。

本次评选将从肥城1500名护士中评选出50名优秀护士,坚持公开、公平、公正的原则,推荐评选重点要向基层、一线的护理人员倾斜,重点推荐在服务社会、服务患者的工作中取得显著成绩,充分体现时代特色的先进个人。

热烈庆祝梦贝月亮湾连锁店入驻肥城

5月7日是月亮湾海参开业的第一天,早上还未开门,就已经有众多市民在门口等候。仅一天的时间,销售就异常火爆。随着居民生活水平的提高,吃进口海参成了实惠滋补的新方式。月亮湾海参店主要推出,精品小有刺参、乌爪参、梦贝海参、刺参等。

开业首日火爆开场,价格最低600元/斤。5月7日上午,位于新城路人民医院西60路南的“月亮湾海参”开业,众多市民一大早就赶来,上演起“抢购大战”。“这进口海参的滋补价值很高,价格也便宜,是老百姓买的起的滋补品。我都吃了6年多月亮湾的海参了。

听说月亮湾海参入住肥城了,开业更便宜,所以我一大早就从泰安赶过来了。”来自泰安的月亮湾海参的忠实客户贺先生说。还有几位市民和贺先生一样,都是专程从泰安赶来的。

月亮湾进口野生海参产自纯净无污染的加勒比海域——北为美国,西南为墨西哥,东与大西洋相接,为洋流发源地。这里渔业资源丰富,居民以种植业和渔业经济为主,没有工业污染,海水纯净,被誉为是最适合海洋生物生长的海域。

据了解,青岛海康水产发展有限公司创建于2002年,工厂占

地3000余平方米,是一家专业的海参加工厂,年生产干刺参200余吨、即食海参600余吨。公司营销网络广,月亮湾海参特许经营连锁店已达200余家,并于2013年荣获青岛市著名商标称号。

错过了开业,就不要再错过月亮湾海参直销惠。为了让广大市民都能买到既便宜又好的海参。月亮湾海参将于5月16日—17日在肥城市龙山路泰西宾馆东餐厅,举办肥城首届月亮湾海参直销惠,精品小有刺参每斤600元起,另有梦贝海参、乌爪参、刺参可选。



齐鲁晚报·今日泰山
我们一直在你身边

我们就在你身边

做主流媒体 树大报风范



新闻热线 6982110 96706(全省市话收费)

广告热线 | 6982118 发行热线 | 6982107

分类部 0538-5887601 5887602 新泰资讯部 15092830777 7210991 肥城专题部 18653881077

设计部 0538-6982105 邮箱:ding6666qlwb@163.com

扫一下, 获取更多精彩内容



齐鲁晚报·今日泰山微信二维码 齐鲁晚报·今日泰山网站二维码